

RETIFICAÇÃO Nº 003
PROCESSO SELETIVO Nº 003/2017 – UNIDADES DE RIO BRANCO

O Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial - Departamento Regional no Acre - SENAC-DR/AC, torna pública a retificação do **Processo Seletivo nº 003/2017 – Unidades de Rio Branco**, **que altera o local de prova prática – 3ª etapa**, conforme abaixo, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido Edital.

Onde lê-se:

Local: Centro de Educação Profissional, Rua Alvorada, 777 – Bosque, Rio Branco, Acre

Leia-se:

Local: Núcleo de Educação Profissional (Palácio do Comércio), Av. Ceará, 3258, 3º andar, sala 303 - Abraão Alab

Rio Branco (AC), 04 de janeiro de 2018.

A COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO